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Orange Maroc, partenaire engagé de REACT 2025 pour une industrie marocaine décarbonée

Orange Maroc est fier d'annoncer son partenariat avec la deuxième édition de REACT, un forum initié par H2O Hub dédié à l'innovation au service de la décarbonation de l'industrie marocaine.  Cet évènement a parfaitement illustré une conviction profonde qui anime Orange Maroc : la lutte contre le changement climatique est aujourd’hui une priorité stratégique, à la croisée des politiques publiques, des technologies émergentes et de la responsabilité sociétale des entreprises.

Au sein du Groupe Orange, la transition environnementale est pleinement intégrée à notre stratégie d’entreprise, avec un engagement clair : atteindre la neutralité carbone à l’horizon 2040 sur l’ensemble de nos opérations. Cette ambition se traduit par des actions concrètes et mesurables, déployées sur le terrain : 
· Nos sites télécoms sont massivement équipés de solutions hybrides à énergie solaire, réduisant fortement notre dépendance aux énergies fossiles
· Nous avons mis en place des programmes structurés de recyclage, de réduction des déchets électroniques et de reconditionnement de nos équipements réseau, afin de limiter notre empreinte environnementale sur l’ensemble du cycle de vie de nos infrastructures.

Pour franchir une nouvelle étape, Orange Maroc mise également sur l’innovation technologique comme levier de transformation environnementale. Nous croyons fermement que la donnée et l’intelligence artificielle jouent un rôle clé dans la construction d’un modèle industriel bas carbone.

Un exemple concret de cette stratégie est le développement d’un système d’intelligence artificielle prédictive, capable d’analyser en temps réel le trafic sur notre réseau. Ce système ajuste dynamiquement la consommation énergétique de nos antennes en fonction de la demande, notamment durant les périodes de faible trafic. Ce dispositif permet une réduction significative de l’intensité énergétique tout en maintenant une qualité de service optimale. Chez Orange Maroc, la data devient un capteur intelligent, et l’IA, un chef d’orchestre de l’efficience énergétique.

En tant qu’opérateur responsable, Orange Maroc s’engage à promouvoir des pratiques technologiques durables, inclusives et mesurables. La transition énergétique ne doit pas être perçue comme une contrainte, mais comme une opportunité stratégique de compétitivité, d’innovation et de souveraineté industrielle, pour les entreprises comme pour les institutions.
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A propos d’Orange Maroc

Orange Maroc est un opérateur de télécommunications multi-services opérant dans les activités mobile, fixe, cloud, cybersécurité et mobile money. L’opérateur déploie des réseaux très haut débit fixe et mobile, avec la 4G et le FTTH (Fibre to the Home) pour répondre à l’évolution des usages, aux mutations technologiques ainsi qu’aux attentes de ses clients. A sa création en 1999, Orange au Maroc est le fruit d’une alliance entre des leaders télécoms et de solides groupes financiers et industriels marocains, à savoir O Capital Group (anciennement FinanceCom) et la Caisse de Dépôt et de Gestion. L’opérateur sert 18,8 millions de clients au Maroc et compte près de 420 points à travers tout le pays. Orange Maroc emploie près de 1300 hommes et femmes œuvrant à offrir une expérience client incomparable au quotidien, ce qui a permis à l’opérateur d’être distingué pour la 7ème année consécutive « Service Client de l’année Maroc ». Et en récompense pour sa démarche d’amélioration continue, Orange Maroc a été élue pour la 6ème année consécutive « Top Employeur Maroc et Afrique », une certification qui vient reconnaître les meilleures pratiques RH adoptées par l’opérateur. Orange Maroc a également fait de la solidarité numérique le principe qui guide ses actions de responsabilité sociale et de mécénat à travers sa Fondation Orange Maroc, le numérique étant au cœur de son métier et de sa raison d’être en tant qu'entreprise responsable. La Fondation Orange au Maroc a pour objectif de faciliter l’insertion sociale et professionnelle des jeunes et des femmes en difficulté par des programmes d’éducation prioritairement numériques. Présente dans 16 pays, la Fondation Orange agit au plus près des populations en déployant ses actions avec l’engagement de salariés du Groupe Orange, en partenariat avec des associations et des ONG locales. En février 2023, le Groupe a présenté son plan stratégique « Lead the Future », construit sur un nouveau modèle d’entreprise et guidé par la responsabilité et l’efficacité. « Lead the Future » capitalise sur l'excellence des réseaux afin de renforcer le leadership d'Orange dans la qualité de service.
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